

Reglement

1. Mitglieder

Mitglieder des Club Sparkasse (nachfolgend "Mitglieder" bzw. "Mitglied" genannt) können Aktionäre der Südtiroler Sparkasse AG (nachfolgend "Sparkasse" genannt) werden, die sich auf der Internetseite unter club.sparkasse.it mit dem Aktivierungscode anmelden, welchen sie per E-Mail oder per Post erhalten haben, oder welchen sie direkt in der Filiale oder im Contact Center (800 378 378) anfragen können. Die Einschreibung in den Club Sparkasse erfordert die Aktualisierung der persönliche Daten und Kontaktdaten auch von Aktionären, die bereits in der vorherigen Version des Clubs aktiviert waren.

2. Mitgliedschaft im Club Sparkasse

Die Mitgliedschaft im Club Sparkasse ist Aktionären der Sparkasse vorbehalten. Zur Feststellung, ob die Voraussetzungen für eine Mitgliedschaft gegeben sind bzw. noch bestehen, wird das Gesellschafterbuch der Sparkasse als einzig rechtswirksame Prüfunterlage im Rahmen von halbjährlichen Überprüfungen herangezogen. Die Feststellung, wie viele Voucher (siehe nachfolgender Punkt 5-Voucher) dem Mitglied zustehen, erfolgt aufgrund der Anzahl der Aktien, die das Mitglied hält. Auch hierfür werden halbjährliche Überprüfungen anhand des Gesellschafterbuches als einzig rechtswirksamer Prüfunterlage durchgeführt. Die Mitgliedschaft im Club Sparkasse bedingt keine Zahlung von Mitgliedsbeiträgen in Bezug auf die Basisangebote des Club Sparkasse. Etwaige zusätzliche Aktivitäten, die mit besonderen Angeboten verbunden sind, können gegebenenfalls gegen Bezahlung eines Beitrages und nur für das entsprechende Angebot in Anspruch genommen werden. In diesem Falle werden solch zahlungspflichtige Zusatzangebote von der Sparkasse vorab mitgeteilt und das Mitglied muss die Inanspruchnahme dieser Zusatzangebote vorab schriftlich beantragen. Die Anmeldung für den Club Sparkasse erfolgt im Internet unter club.sparkasse.it unter Eingabe des Aktivierungscodes. Der Aktivierungscode wird per E-Mail oder per Post zugesandt bzw. kann in einer Filiale der Sparkasse oder im Contact Center (800 378 378) anfragt werden. Aktionäre, die bereits in der vorherigen Version des Club Sparkasse eingeschrieben waren, müssen sich anmelden, indem sie ihre Steuernummer und den bisher verwendeten Benutzernamen, eine gültige und einmalige E-Mail-Adresse eingeben und die erforderlichen Daten aktualisieren.

3. Verlust der Mitgliedschaft

Die Mitgliedschaft im Club Sparkasse erlischt in folgenden Fällen:

(I) Erlöschen des Aktionärsstatus der Sparkasse;



- (II) auf Anfrage des Mitgliedes; durch das Versenden einer E-Mail an die Adresse club@sparkasse.it
- (III) im Fall, dass der Club Sparkasse gemäß nachfolgender Punkt 6 (Laufzeit und Wirksamkeit) nicht verlängert werden sollte.

4. Vorteile und Angebote

Der Club Sparkasse ermöglicht es den Mitgliedern, besondere Vorteile und Angebote, die den Mitgliedern über die Internetseite club.sparkasse.it, Newsletter, sms, das Contact Center und die Filialen mitgeteilt werden, in Anspruch zu nehmen. Dies erfordert durch Zustimmung an die Sparkasse, die bei der Einschreibung eingegebenen Daten für genannten Zweck zu verwenden.

- (II) Events (Sport, Kultur, Musik, Theater, Tickets für Freizeiteinrichtungen ecc.) für Aktionäre die Mitglied des Club Sparkasse sind, mit Online-Reservierung im Internet unter club.sparkasse.it und nur jenen Mitgliedern vorbehalten, die im Besitz der dafür vorgesehenen Anzahl von Vouchern sind, vorausgesetzt, dass die Verfügbarkeit der Tickets/Events gegeben ist.
- (III) Geschenkartikel für Aktionäre die Mitglied des Club Sparkasse sind, mit Online-Reservierung im Internet unter club.sparkasse.it und nur jenen Mitgliedern vorbehalten, die im Besitz der dafür vorgesehenen Anzahl von Vouchern sind, vorausgesetzt, dass die Verfügbarkeit der Geschenkartikel gegeben ist. Die Mitglieder können die Reservierungen von Geschenksartikeln innerhalb von 48 Stunden (ab Reservierung) selbständig stornieren, mit entsprechener Gutschrift der Voucher.
- (IV) Geburtstagsgeschenk: eine erlesene Flasche Weiß- oder Rotwein oder eine Geschenksbox "Pasta Monograno"Felicetti (mit mindestens 300 Aktien); eine Geschenksbox "Pasta Monograno"Felicetti mit mindestens 100 Aktien); ACHTUNG: das Geschenk kann nur im Geburtstagsmonat bestellt werden, danach ist es weder ersichtlich noch bestellbar.
- (V) Geschenk für VIP-Aktionäre: ab 2018 wird das Geschenk für VIP-Aktionäre (mit mindestens 3.000 Aktien) aufgrund der Treue und des Vertrauens zugewiesen. In Folge wird das Geschenk alle 3 Jahre zugeteilt. Das Geschenk besteht aus 3 Tagen Aufenthalt / 2 Übernachtungen für 2 Personen im Doppelzim-

5. Voucher

mer inklusive Frühstück.

Ab 01.01. eines jeden Jahres (innerhalb der ersten beiden Monate) werden die Voucher für das laufende Jahr zugeteilt, berechnet aufgrund der am Stichtag 31.12. des vorhergehenden Jahres gehaltenen Aktien, es sei denn, der Club Sparkasse sollte nicht verlängert werden. Die neuen Voucher, im Falle von Ankauf neuer Aktien, werden halbjährlich (31.12. + 30.06.) mit Zuteilung innerhalb der Folgemonate (28.02. + 31.08.), zugewiesen. Die Mitglieder können die Anzahl der Ihnen zur Verfügung stehenden Voucher jederzeit im Internet, in den Filialen der Sparkasse oder über das Contact Center in Erfahrung bringen Die Voucher stellen keinen geldwerten Vorteil dar und sind ausschließlich Zugangsvoraussetzungen

zu den Vergünstigungen. Jeder Voucher kann nur einmal verwendet werden und wird nach Nutzung von den zum Zeitpunkt der Nutzung verfügbaren Voucher abgezogen. Die Voucher haben ein Verfallsdatum, das im reservierten Bereich des Club Sparkasse ersichtlich ist.

Die Voucher werden für das laufende Jahr wie folgt zugeteilt:

Anzahl der Aktien	Anzahl der Voucher
bis zu 99	0
von 100 bis 199	10
von 200 bis 399	20
von 400 bis 699	30
von 700 bis 999	50
von 1.000 bis 1.499	70
von 1.500 bis 2.499	90
von 2.500 bis 3.499	110
von 3.500 bis 4.999	130
mehr als 5.000	150

Beispiel: Mitglied mit 500 Aktien

Datum	Tätigkeit	Anzahl der Voucher	Fälligkeit der Voucher	Saldo der Voucher
Innerhalb 29.02.24	Zuteilung Voucher 2024 (500 Aktien)	30	31.12.25	30
20.04.24	Nutzung von 30 Vou- cher für Verastaltun- gen/ Geschenkartikel	-30	/	0
15.05.24	Ankauf von 300 Aktien der Sparkasse	0	/	0
Innerhalb 31.08.24	Zuteilung Voucher für die 300 neuen angekauften Aktien	20	31.12.25	20
Innerhalb 28.02.25	Zuteilung Voucher 2025 (800 Aktien)	50	31.12.26	70
	ahl der Voucher am 01.03.2025	20 50	31.12.25 31.12.26	70

NB.: Die Voucher werden ausschließlich zweimal im Jahr zugewiesen.

6. Laufzeit und Wirksamkeit

Der Club Sparkasse besteht bis 31.12.2024, mit automatischer Verlängerung um weitere 12 Monate, vorbehaltlich einer anderslautenden Entscheidung der Sparkasse, die den Mitgliedern mindestens 3 Monate vor dem (ursprünglichen oder verlängerten) Laufzeitende mitgeteilt werden muss. Etwaige Änderungen am vorliegenden Reglement werden den Mitgliedern über die Kommunikationskanäle des Club Sparkasse mitgeteilt. Die Sparkasse behält sich das Recht vor, die Angebote und Vergünstigungen des Club Sparkasse jederzeit abzuändern.

7. Änderungen am Reglement des Club Sparkasse

Die Sparkasse behält sich das Recht vor, jederzeit das vorliegende Reglement abzuändern. Die Änderungen und Ergänzungen dieses Reglements werden den Mitgliedern über die Kommunikationskanäle des Club Sparkasse mitgeteilt.